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Papa exageére

Mireille d’Allancé

@ Comment s’appelle le petit ours?
&l s’appelle Emilie.
B])) s'appelle Emile.
@ s’appelle Etienne.

® Comment se comporte le papa de 'ourson?
&l joue tout le temps avec son fils.
Il est tres occupé.
@ regarde tout le temps la télé.

© A quel moment se passe I’histoire?
(A] cette histoire se passe a Noél.
Elle se passe le jour de I'anniversaire d’ Emile.
CIElle se passe pendant les vacances.

@ En arrivant a la maison, le papa s’apergoit...
@Qu’il a oublié le cadeau d’Emile.
Qu’il n’a pas acheté le cadeau d’Emile
@Qu’ils vont manger des pommes de terre.

© Quel cadeau recoit Emile?
&l recoit un jeu vidéo.
Il recoit un vélo.
@ recoit un bateau.

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonr‘l?es M01n§ de 3 b(‘)?nnes Score :
réponses ? réponses ?
Bravo! ; : . . /10
Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et
" | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !
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